
Додаток № 12
до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 № 3236-73 /2026

Звіт про виконання
Програми підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах,
дітей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, дітей

зниклих безвісті військовослужбовців та дітей осіб, визнаних учасниками
бойових дій на 2025-2028 роки (далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,
дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей загиблих
(померлих)Захисників та Захисниць України, дітей зниклих безвісті
військовослужбовців та дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій на
2025-2028 роки затверджена рішення Вигодської селищної ради від
28.05.2025
№ 2772-58/2025

Кінцевий термін виконання Програми – 31 грудня 2028 року.

ІІ. Мета Програми
Метою програми є покращення становища дітей-сиріт, дітей,

позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають в складних
життєвих обставинах, дітей загиблих (померлих)Захисників та Захисниць
України, дітей зниклих безвісті військовослужбовців та дітей осіб, визнаних
учасниками бойових дій, створення належних умов для їх фізичного,
інтелектуального і духовного розвитку, оздоровлення та відпочинку в дитячих
закладах оздоровлення та відпочинку.

ІІІ. Основні завдання Програми
Програма передбачає такі напрями:
- організація святкових заходів для дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування дітей, які перебувають в складних життєвих
обставинах, дітей загиблих (померлих)Захисників та Захисниць України,
дітей зниклих безвісті військовослужбовців та дітей осіб, визнаних
учасниками бойових дій;

- придбання шкільного приладдя та солодких подарунків для даної
категорії дітей;

- оздоровлення та відпочинок даної категорії дітей в дитячих закладах
оздоровлення та відпочинку.



ІV. Реалізовані заходи Програми у 2025 році
До Дня знань у 2025 році для дітей – сиріт та дітей, позбавлених

батьківського піклування та дітей загиблих (померлих)Захисників та
Захисниць України, дітей зниклих безвісті військовослужбовців, вручено
подарункові сертифікати на отримання канцелярського приладдя.

До дня Святого Миколая дітям –сиротам, дітям, позбавлених
батьківського піклування дітям, які перебувають в складних життєвих
обставинах, дітям загиблих (померлих)Захисників та Захисниць України,
дітям зниклих безвісті військовослужбовців та дітям осіб, визнаних
учасниками бойових дій придбано солодкі подарунки.

Протягом 2025 року в лікувально-оздоровчому комплексі «Дружба»
оздоровлено 20 дітей пільгових категорій населення. Усі 20 дітей — з сімей,
батьки яких беруть участь у бойових діях у зв’язку зі збройною агресією.

V. Фінансування Програми
Для виконання заходів Програми в бюджеті селищної територіальної

громади на 2025 рік передбачено кошти в сумі 134 900 грн.

Згідно заходів Програми використано кошти в сумі 127900грн.

Начальник Служби у справах дітей
Вигодської селищної ради Наталія ШОПОНЯК


